

V Lišově 19. 09. 2019

Otevřený dopis vlastníků pozemků a obyvatel města Lišov ke zpracovávaným územním studiím v lokalitě „ÚS Čechova“

Vážení zastupitelé,

vzhledem k právě probíhajícímu zpracování územních studií (ÚS) pro územní plán (ÚP) a zejména proto, že do současné doby nebylo takřka vůbec jednáno s vlastníky pozemků a ani nebyli informováni obyvatelé, kteří v této lokalitě žijí, předkládáme zastupitelstvu města následující otevřený dopis.

My, níže podepsaní vlastníci pozemků a občané žijící v lokalitě „ÚS Čechova“, deklaruje následující jednotné stanovisko týkající se zpracovávaných ÚS a v nich plánované výstavbě bytových domů se třemi obytnými podlažními (dvě nadzemní podlaží plus obytné podkroví).

Žádáme o zachování současného stavu individuální bytové výstavby v naší lokalitě a zohlednění celkového rázu území, který spočívá zejména v bydlení v rodinných domech (zpravidla pouze s jedním nadzemním podlažím).

Plně chápeme a akceptujeme využití nezastavěných pozemků v širším centru města k další výstavbě, avšak plánovaná výstavba vysokých bytových domů v této lokalitě, s ohledem na současný harmonický stav, není vhodná ani šťastná.

V naší lokalitě se dosud žádná takováto výstavba nenachází a dané území nemá kapacitu ani dispozice takovouto výstavbu pojmout (zejména s ohledem na následné kapacitní přetížení dopravou, parkování a pohyb velkého množství osob).

Jsme přesvědčeni, že město Lišov zůstane i nadále zavedené jako malé město s převažujícím bydlením v rodinných domech a nikoli jako sídlištní periferie Českých Budějovic.

Věříme, že zastupitelé, zvolení jakožto naši zástupci a jednající především v zájmu svých občanů, toto naše přání vyslyší a učiní takové kroky, které nepůjdou proti vůli většiny občanů.

S úctou níže podepsaní vlastníci pozemků a obyvatelé města Lišov.

Jméno a příjmení

Podpis

[The following section contains approximately 10 rows of redacted signatures. Each row consists of a horizontal line for the name and a corresponding signature for the name, with the signature column containing blue ink scribbles.]

